
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

 

Η VIATRIS HELLAS ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (δ.τ. VIATRIS HELLAS LTD) και οι θυγατρικές 

και συνδεδεμένες εταιρείες (συλλήβδην “Viatris,” “Εταιρεία,” “εμείς,” και “εμάς,”), που εδρεύει στη 

Λεωφόρο Μεσογείων 253 – 255, Ν. Ψυχικό, ΤΚ 154 51 είναι φαρμακευτική εταιρεία που εμπορεύεται 

φάρμακα και φαρμακευτικά προϊόντα που προορίζονται για ανθρώπινη χρήση.  

 

Λαμβάνετε αυτήν την ειδοποίηση για να σας ενημερώσουμε σχετικά με τον τρόπο που η Viatris θα 

χρησιμοποιήσει τα προσωπικά σας δεδομένα και περιλαμβάνει πληροφορίες για τα δικαιώματά σας.  

 

Για να επικοινωνήσουμε μαζί σας, αναθέσαμε στην IQVIA Hellas Μον.Α.Ε., η οποία έχει νομίμως τα 

στοιχεία σας από προηγούμενη επικοινωνία μαζί σας ή/και από δημόσια προσβάσιμες πηγές να σας 

καλέσει προκειμένου να διαπιστώσει το ενδιαφέρον σας για την περαιτέρω επικοινωνία. Εφόσον μας 

δώσετε την συναίνεσή σας στο email που σας απεστάλη, θα σας αποστείλουμε ενημερωτικό υλικό 

για τα προϊόντα της Viatris και σύνδεσμο για διαδικτυακή συνάντηση με εκπρόσωπό μας, 

προκειμένου να σας ενημερώσουμε πληρέστερα για τα προϊόντα μας. 

Σκοπός επεξεργασίας 

Σκοπός της επικοινωνίας και της αντίστοιχης επεξεργασίας των προσωπικών σας δεδομένων είναι να 

σας παρέχουμε μέσω της IQVIA την ενημέρωση για τα προϊόντα της Viatris, καθώς και να σας 

αποστείλουμε σχετικό ενημερωτικό υλικό στο μέσο που επιλέξατε. Για την εκπλήρωση αυτών των 

σκοπών τα στοιχεία σας επεξεργάζονται από τον προμηθευτή μας, IQVIA Hellas και τους συνεργάτες 

της στον βαθμό που είναι απαραίτητο για να εκπληρώσουν τους ανωτέρω σκοπούς για λογαριασμό 

της Viatris. Η IQVIA, το προσωπικό και οι εξωτερικοί της συνεργάτες έχουν δεσμευτεί συμβατικά για 

την επεξεργασία των δεδομένων σας αποκλειστικά στο πλαίσιο των εντολών της Viatris και για την 

τήρηση της ακεραιότητας και ασφάλειας των δεδομένων σας. Οποιαδήποτε περαιτέρω κοινοποίηση 

των δεδομένων σας από αυτούς απαγορεύεται απολύτως.  

Κανένα από τα δεδομένα σας δεν θα κοινοποιηθεί στην Viatris, στην οποία θα αποσταλούν μόνο 

συγκεντρωτικές πληροφορίες στατιστικής φύσης, από τις οποίες δεν είναι δυνατόν να προκύψει η 

ταυτότητα κανενός φυσικού προσώπου. 

Εάν συμφωνήσετε να λαμβάνετε από την Viatris προωθητικές και άλλες επικοινωνίες σχετικές με τα 

προϊόντα και τις υπηρεσίες μας, θα λαμβάνετε και ενημερωτικά email από την Viatris (μέσω του 

συνεργάτη μας IQVIA Hellas), τα οποία πάντοτε θα μπορείτε να επιλέξετε να μην λαμβάνετε στο 

μέλλον.  

 



Τα δικαιώματά σας 

Έχετε δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής ή περιορισμού της επεξεργασίας των δεδομένων 

σας ή ακόμη και διαβίβασης των δεδομένων σας σε άλλον οργανισμό. Μπορείτε επίσης να 

διατυπώσετε αντιρρήσεις σχετικά με την επεξεργασία των δεδομένων σας για την ενημέρωση αυτή 

και σε κάθε περίπτωση μπορείτε οποτεδήποτε να ανακαλέσετε αυτήν σας την συγκατάθεση και να 

ζητήσετε την διαγραφή των δεδομένων σας από την συγκεκριμένη επικοινωνία. 

Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας σχετικά με τον τρόπο 

επεξεργασίας των δεδομένων σας ή να ασκήσετε τα δικαιώματά σας, μπορείτε να επικοινωνήσετε 

μαζί μας στο Viatris Hellas Ltd, Λ. Μεσογείων 253-255, 154 51 Ν. Ψυχικό, Αθήνα, Ελλάδα 

Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων στη διεύθυνση 

dataprivacy@viatris.com 

Σε κάθε περίπτωση, έχετε επίσης το δικαίωμα να απευθυνθείτε στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα 

 

Διατήρηση δεδομένων 

Η IQVIA θα επεξεργαστεί τα δεδομένα σας από την συγκεκριμένη επικοινωνία μόνο για το χρονικό 

διάστημα που είναι απαραίτητο προκειμένου να ολοκληρωθεί αυτή η επικοινωνία. Μετά το τέλος 

της επικοινωνίας μας μαζί σας, τα δεδομένα σας θα παραμείνουν αποθηκευμένα για λόγους 

ασφαλείας ένα έτος μετά το πέρας του οποίου θα διαγραφούν οριστικά.  

Τα δεδομένα σας από την παρούσα επεξεργασία δεν θα διαβιβαστούν στο εξωτερικό.  
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